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16.78% 24
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16.08% 23
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36.36% 52

Sp. 1
Hvor længe har du haft kleiner münsterländer?
Besvaret: 143
 Sprunget over: 0

I ALT 143
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9.79% 14

21.68% 31

68.53% 98

30.07% 43

45.45% 65

6.29% 9

Sp. 2
Hvorfor har du valgt en kleiner münsterländer (vælg gerne flere
svarmuligheder)?
Besvaret: 143
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 143  

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 Det er en køn hund 5/25/2021 11:12 PM

2 Min bedstefar har altid haft KLM 5/23/2021 9:52 PM

3 Vi læste om racen før vi valgte 5/23/2021 9:45 PM

4 Min mand havde kleiner da jeg lærte ham at kende 5/23/2021 7:49 PM

5 Det er en Grosser Münsterländer vi har. Fordi vi så en på en jagt, som gjorde alting rigtigt, var
rolig, kærlig og intelligent.

5/23/2021 5:28 PM

6 Og en som ikke var for stor 5/23/2021 11:41 AM

7 Ville prøve en anden race 5/23/2021 10:20 AM

8 Stående fuglehund 5/23/2021 9:34 AM

9 En lærenen hund med et roligt sind. 5/23/2021 8:31 AM
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77.62% 111

55.94% 80

57.34% 82

50.35% 72

90.21% 129

62.24% 89

29.37% 42

7.69% 11

Sp. 3
Hvilke egenskaber ved kleiner münsterländeren betyder mest for dig
(vælg gerne flere svarmuligheder)?

Besvaret: 143
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 143  

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 God familiehund 6/2/2021 8:58 AM

2 Rovvildtskarphed og lyd (Laut) 5/30/2021 10:03 AM

3 den skal have stand med stram hale 5/25/2021 11:45 AM

4 Stand 5/23/2021 9:52 PM

5 Sundhed 5/23/2021 9:45 PM

6 Igen - min er en Grosser... 5/23/2021 5:28 PM

7 Kleiner intelligens 5/23/2021 10:11 AM

8 Anpasningsevne 5/23/2021 8:28 AM

9 Familie hund 5/23/2021 8:14 AM

10 Den kan tage stand 5/23/2021 8:12 AM
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11 Børne venlig 5/23/2021 8:11 AM
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63.64% 91

83.92% 120

20.28% 29

47.55% 68

65.03% 93

15.38% 22

2.80% 4

14.69% 21

Sp. 4
På hvilke typer jagt anvender du primært din kleiner münsterländer
(vælg gerne flere svarmuligheder)

Besvaret: 143
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 143  

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 Er ikke begyndt på jagt endnu men går mest på fasan og andejagt 5/31/2021 8:08 AM

2 Som drivende hund på ræv og klovbærende vildt 5/30/2021 10:03 AM

3 Som apportør på klapjagter 5/25/2021 12:56 PM

4 Jagt på marken efter agerhøns 5/24/2021 9:35 PM

5 Markjagt på agerhøns og schweiss 5/24/2021 6:12 PM

6 Bukkejagt 5/23/2021 11:10 PM

7 Agerhøns/fasan 5/23/2021 9:45 PM

8 Schweiss, markjagt 5/23/2021 5:28 PM

9 Schweiss 5/23/2021 12:52 PM

10 Eftersøg og markjagt 5/23/2021 11:19 AM
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11 Schweisshund 5/23/2021 10:22 AM

12 Eftersøg 5/23/2021 10:11 AM

13 Har ikke været afsted så tit 5/23/2021 9:59 AM

14 Markjagt 5/23/2021 9:01 AM

15 Efterskydsarbejde 5/23/2021 8:52 AM

16 Scweiss 5/23/2021 8:44 AM

17 Spor/Schweissarbejde 5/23/2021 8:31 AM

18 Mark 5/23/2021 8:23 AM

19 Bukkejagt 5/23/2021 8:11 AM

20 Markjagt 5/23/2021 7:57 AM

21 sporarbejde 5/23/2021 7:49 AM
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85.31% 122

86.71% 124

78.32% 112

61.54% 88

49.65% 71

26.57% 38

29.37% 42

3.50% 5

Sp. 5
Hvilke jagtlige egenskaber lægger du mest vægt på hos din kleiner
münsterländer (vælg gerne flere svarmuligheder)?

Besvaret: 143
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 143  

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 Evnen til at samarbejde på jagt 5/30/2021 10:03 AM

2 Alsidigheden, kan lære alt. 5/24/2021 6:12 PM

3 Samarbejde med ejer 5/23/2021 11:51 AM

4 Glæde og samarbejde 5/23/2021 8:19 AM

5 Vilje til at finde vildt og vilje til at blive ved 5/23/2021 8:08 AM
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70.63% 101

79.72% 114

73.43% 105

32.17% 46

24.48% 35

20.98% 30

10.49% 15

8.39% 12

Sp. 6
Hvilken type prøve deltager du på med din hund (vælg gerne flere
svarmuligheder)?
Besvaret: 143
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 143  

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 VJP, HZP og VGP samt evt. IMP 5/30/2021 10:03 AM

2 VJP HZP VGP BTR 5/26/2021 12:39 PM

3 Er ny inden for prøver, så en masse mere skal afprøves. 5/23/2021 11:10 PM

4 Ingen prøver endnu 5/23/2021 3:41 PM

5 Har hvalp på 10 uger så har ikke deltaget i så meget endnu 5/23/2021 12:52 PM

6 Jeg har ikke deltaget i prøver med nogle af mine KLM. Men overvejer det med ham jeg har på
1 år

5/23/2021 12:28 PM

7 Tyske prøver 5/23/2021 10:03 AM

8 Er ikke kommet til det endnu 5/23/2021 9:59 AM

9 Tyske og svenske 5/23/2021 8:52 AM
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10 Tyske prøver 5/23/2021 8:39 AM

11 VJP/HZP 5/23/2021 8:19 AM

12 Skal prøve prøver med min nye hund på et år, har ikke deltaget med tidligere hunde 5/23/2021 8:05 AM
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8.39% 12

27.27% 39

37.76% 54

16.08% 23

10.49% 15

Sp. 7
Går du på udstilling med din hund?
Besvaret: 143
 Sprunget over: 0

I ALT 143
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30.77% 44
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Sp. 8
Er du opdrætter?
Besvaret: 143
 Sprunget over: 0

I ALT 143
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84.30% 102

66.94% 81

17.36% 21

8.26% 10

21.49% 26

Sp. 9
Hvis du er opdrætter, hvad er så vigtigt i din avl (vælg gerne flere
svarmuligheder)?

Besvaret: 121
 Sprunget over: 22

Respondenter i alt: 121  

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 at alle grundlæggende anlæg er dokumenteret hos forældrene 5/30/2021 10:03 AM

2 Friska hundar och enligt standard 5/29/2021 9:07 PM

3 Ikke avler 5/27/2021 9:17 PM

4 Jeg har kun hanhunde 5/25/2021 11:45 AM

5 Sundhed 5/25/2021 8:01 AM

6 Avler ikke 5/24/2021 10:51 AM

7 Ikke avler 5/24/2021 6:13 AM

8 Har pt hanhund, så avler ikke, men han har lavet 4 kuld 5/23/2021 9:52 PM

9 Avle sunde hunde 5/23/2021 9:45 PM

10 Svarede nej til at være opdrætter, men kom ikke videre før markering i spm 9 5/23/2021 8:37 PM

11 At få en hvalp til senere med netop denne Grosser 5/23/2021 5:28 PM

12 Skal ikke avle 5/23/2021 12:52 PM

13 Ikke avl 5/23/2021 12:29 PM

14 Er ikke avler 5/23/2021 12:28 PM
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15 Er ikke avler 5/23/2021 11:03 AM

16 Racetypisk, bevarende eller forbedrede jagtegenskaber 5/23/2021 10:11 AM

17 Dressurheste hunde til den danske jæger 5/23/2021 10:00 AM

18 Er ikke opdrætter 5/23/2021 8:44 AM

19 Godt temperament og samarbejdsvilje 5/23/2021 8:31 AM

20 Ikke opdrætter 5/23/2021 8:19 AM

21 Ikke opdrætter 5/23/2021 8:18 AM

22 Opdrætter ikke 5/23/2021 8:14 AM

23 Har kun en han hund 5/23/2021 8:08 AM

24 Jeg er ikke avleren 5/23/2021 8:07 AM

25 Jeg er ik opdræt 5/23/2021 8:05 AM

26 Ikke opdrætter 5/23/2021 7:58 AM
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Sp. 10
Hvor stor betydning vurderer du, at DMK's samarbejde med
nedenstående foreninger, organisationer o.l. har ?

Besvaret: 143
 Sprunget over: 0
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